

“二舅视频”创作者回应争议 “让一切喧嚣到此为止吧”



《回村三天，二舅治好了我的精神内耗》视频截图

还记得“二舅”吗?7月25日,一则名为《回村三天,二舅治好了我的精神内耗》的视频火遍全网。但此后,围绕该视频争议频发。9月20日,该视频创作者UP主衣戈猜想发布时长39分钟的澄清视频,视频中回应了目前互联网中的九大争议,称

关于时间、残疾证、独自赡养老人等质疑均不成立。他表示:“在我们这个国家未被镁光灯照射的角落,存在无数平凡的真善美,但大家只是凭空坚信,而不能现实听闻,未观察到之前它百分百的存在,一旦观察到它百分百的不存在,真善美就因为被观察而干涉,而诡异地出现了测不准现象。”同时,作者坦言,视频发布至今,粉丝从90万涨至250万,广告报价已翻倍,但截至目前,“二舅”视频仅通过点击量获得收益,并未通过其他商业途径变现。

浙江发现全球新物种 “普陀条孢牛肝菌”



近日,浙江省舟山市普陀区完成2021年至2022年生物多样性调查与评估,确认发现全球新记录种“普陀条孢牛肝菌”。据悉,该新物种被生物多样性调查技术人员在浙江省舟山市普陀区发现,其外形为暗棕色的“伞面”、布满鳞片的“伞柄”,是一朵样貌特殊的“蘑菇”。经形态观察和DNA序列分析,确认为新物种,因其模式产地为普陀区朱家尖岛,命名为“普陀条孢牛肝菌”。

2020年以来,浙江启动对丽水市、舟山市和杭州西湖区等29个重点区域的生物多样性调查评估,记录到一批珍稀濒危野生动植物,已正式公布(刊发)10个新物种。该省首次对舟山海域开展全面、系统调查,鉴定出11大类生物935种,进一步掌握了大黄鱼、曼氏无针乌贼、小黄鱼、刀鲚等特色物种的分布情况。

男子发朋友圈称像坐牢 3小时后真被抓



近日,广东中山。陈某在某KTV娱乐,其间在朋友圈发了一条动态称“好像在坐牢,牢房是我,犯人也是我”。3小时后,陈某离开KTV时被警方抓获。据悉,警方在侦查系列电信网络诈骗案中发现,陈某涉嫌“两卡”诈骗违法犯罪活动,负责监督持卡人到银行取款,每天获得300元。目前,陈某已被依法刑事拘留,其他同伙正在追捕中。

多地要求下架槟榔

近期,全国多地市场监管部门要求商家下架在售槟榔及槟榔制品。据不完全统计,至少已有7地明确要求下架。数据显示,槟榔产业目前已近千亿元产值,此次被各地市场监管部门要求下架或为其发展按下暂停键。

2022年9月10日,歌手傅松因口腔癌去世,终年36岁。傅松曾在其社交平台上表示自己的口腔癌系槟榔所致,呼吁大家“珍惜生命,远离槟榔”。

据报道,9月15日,浙江省义乌市廿三里街道的便利店老板徐先生(化姓)反映称,当地食品安全监管部门要求商家下架店内槟榔,不得销售。

9月19日下午,某知名槟榔品牌在义乌市的经销商表示,前几日有多家商户向其询问有关槟榔下架的消息,但他们一直未接到有关部门的上述通知。

对此,义乌市市场监督管理局的工作人员确认上述通知属实。该工作人员表示,近期上级有关部门要求,“浙江省内的食品经营者不得销售食品包装和标签标识的槟榔制品。”“这个通知基本是永久性的,不是说短期(下架)。”该工作人员称,如果之后商家存在销售槟榔的行为,相关部门会对此进行处罚,“现在就是先引导商户对槟榔进行下架处理。”

浙江省市场监督管理局的工作人员也表示,浙江省是从今年9月初开始下发有关通知,禁止槟榔作为食品销售的。

火龙果花夜间惊艳绽放 原来它是昙花“近亲”



酸甜可口的火龙果是深受大众喜爱的水果。你见过火龙果开花吗?日前,在上海市石湖荡镇一火龙果采摘园内,火龙果花似“昙花一现”般,在夜间悄然绽放,吸引了不少游客。专家介绍,火龙果花与昙花是“近亲”,同样只在夜间开放,日出之前便会凋谢。

为何玩“羊了个羊”会“上头” 专家:陷入“多巴胺陷阱”

最近,你被“羊了个羊”套牢没?第一关作为教学关卡,上手非常容易。然而真正的考验是从第二关开始,难度从“新手”跳跃到“史诗级的难度”。不足0.1%的通关率,瞬间激起了大家强烈的“挑战欲”。又因为其中出现为省份而战的玩法,更是引起大家“我为家乡争光”的荣誉感,和不拖家乡后腿的胜负欲,纷纷迎难而上。一次过不了,为了“续命”,不得不看广告。

甚至因为短时间太多玩家集中涌入,火爆程度远超预期,导致服务器3天崩了两次,公司不得不开出重金,急招后端服务器开发人员。短短几天之内,游戏攻略、外挂乃至盗版层出不穷。警方还紧急提醒,谨防冒充“羊了个羊”客服人员、销售道具、复活次数等进行电信诈骗。

“羊了个羊”,为啥能如此“上头”?有观点认为,在“羊了个羊”的游戏里,玩家们“痛并玩着”的心理更像是心理学上的“老虎机效应”:用简单操作,换取“0.1%的通关率”,实现心理需求的“以小博大”。国家二级心理咨询师韩宁表示,过不了关,心理不舒服,身体就会分泌多巴胺来安抚情绪。而分泌多巴胺这个过程会让人觉得快乐。于是会再一次进入游戏,不断重复这个过程。副作用就是耐受性阈值提高,身体逐渐适应,分泌多巴胺也就越来越少,就需要更大的刺激或者是更长久的刺激,譬如不断延长游戏时间,才能够获得新的多巴胺。



巴勒斯坦农夫种树时 意外发现古迹



路透社9月18日报道,6个月前,巴勒斯坦农夫萨勒曼·纳巴辛与儿子在加沙地带的橄榄园劳作时,意外发现一大片精美的拜占庭时期马赛克地板。

巴勒斯坦旅游和文物部说,这片地板包括多幅精美马赛克拼图,图案包括鸟、兔子等动物。

据美联社报道,这片马赛克地板占地约500平方米,考古学家已选定三处开掘地点。

以色列发现3300年前墓穴

以色列文物局9月18日发表声明说,以色列自然和公园管理局,在特拉维夫南部郊区帕勒马希姆海滩国家公园施工中,发现了一处青铜时代晚期墓穴,距今约3300年。

墓穴呈方形,中间有一根柱子作为支撑,内置几十件完好无损的陶器和青铜器皿。陶器形态各异,大小不一,有深碗、浅碗,还有一些红漆高脚杯、烹调锅、储藏罐和照明灯具。

考古学家认为,这些器皿都是随同死者安葬的祭品,其中陶器来自今天的塞浦路斯、叙利亚、黎巴嫩等地,以及一些以色列地中海海岸城镇。这处墓穴及器皿的发现,不仅能提供青铜时代晚期葬礼习俗的完整图景,还为考古人员研究当时该地区的国际贸易往来及社会经济发展情况提供了重要参考。

“这是一生只能有一次的发现,”以色列文物局专家埃利·扬奈说,“自青铜时代晚期以来的3300年里,洞穴地面上的容器从未被触碰过。”

文物局说,墓穴发现后,有人进入现场,盗走了一些器皿。目前正在调查此案。